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 7.SINIF MATEMATİK BEP 1.DÖNEM 2.YAZILI SORULARI 7. Sı 

11.

10.

09.

08.

07.

06.

05.

04.

03.

02.

01.

 2  3  4  5
Ar�f çemberlerde yazan sayılardan herhang� �k�s�n� 
toplamıştır.
Buna göre aşağıdak�lerden hang�s� Ar�f’�n bulaca- 
ğı sonuçlardan b�r� olamaz?
A) 5 B) 6 C) 9 D) 11

 2+8+3

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) 14 B) 13 C) 12 D) 11

 (+2).(+6)

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) 8 B) 10 C) 12 D) 14

 18:(-6)

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) -1 B) -2 C) -3 D) -4

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22

22+42

5a=125

�şlem�n�n sonucu kaçtır? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

eş�tl�ğ�n� sağlayan ‘a’ sayısı kaçtır ? 

Aşağıda 4 eş parçaya ayrılmış b�r sayı doğrusu
ver�lm�şt�r.

Buna göre A noktasına karşılık gelen kes�r aşağı-
dak�lerden hang�s�d�r?

Ver�len kesr�n ondalık göster�m� aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A0 1

1A) 
4

2B) 
4

3C) 
4

3D) 
5

Asel’�n 18 b�lyes� vardır. 
Asel b�lyeler�n�n 6 tanes�n� arkadaşına ver�rse
kend�s�ne kaç b�lye kalır?  
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

3
10

A) 0,1 B) 0,2 C) 0,3 D) 0,4

Ver�len �şlem�n sonucu kaçtır?
5A) 
6

7B) 
6

3C) 
2

3D) 
4

1 2
4 4
+

Ver�len �şlem�n sonucu kaçtır?
5A) 
8

7B) 
6

3C) 
2

3D) 
4

1 3
4 8
+
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ADI:
SINIFI NO:

20.

Örüntüsünün 5. adımındak� sayı 14’tür.

A) Doğru B) Yanlış

Yukarıdak� �fadeye uygun olan seçeneğ� �şaretle-
y�n�n�z.

2, 5, 8, 11, ... 

19.

Örüntüsünün kuralı 2n ’d�r.

A) Doğru B) Yanlış

Yukarıdak� �fadeye uygun olan seçeneğ� �şaretle-
y�n�n�z.

2, 4, 6, 8, ... ...

17.

A) Doğru B) Yanlış

Yukarıdak� �fadeye uygun olan seçeneğ� �şaretle-
y�n�n�z.

İçer�s�nde (x+9) l�tre su bulunan b�r damacanadan    
5 l�tre su harcanınca ger�ye (x+4) l�tre su kalır. 

16.

A) Doğru B) Yanlış

Yukarıdak� �fadeye uygun olan seçeneğ� �şaretle-
y�n�n�z.

(x+2) �le (x+3)’ün toplamı 2x+5’t�r. 

18.

A) Doğru B) Yanlış

Yukarıdak� �fadeye uygun olan seçeneğ� �şaretle-
y�n�n�z.

�şlem�n�n sonucunun en sade şekl� (2x+7)’d�r.
 

   2x+3+4

15.

14.

13.

12.

çarpma �şlem�n sonucu kaçtır?

2 1
3 5
⋅

3A) 
15

2B) 
15

2C) 
10

2D) 
5

1 1:
2 3

bölme �şlem�n sonucu kaçtır?
2A) 
3

3B) 
2

1C) 
6

D) 6 

Ver�len �şlem�n sonucu kaçtır?

3A) 
4

13B) 
20

11C) 
20

7D) 
10

15 4
20 20

−

Ver�len �şlem�n sonucu kaçtır?

3A) 
4

13B) 
20

11C) 
20

3D) 
20

15 3
20  5

−
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